



Ing. Jan Svíták
náměstek hejtmána
pověřený řízením resortu dopravy, investic a veřejných zakázek

Liberecký
kraj

OBCENÍ ÚŘAD Mírová pod Kozákovem	Č. dopor. R
Došlo 17. 6. 2019 č.j. 653/2019 P.H.	Zpracov.
Vyr. úste:	Ukl. znak

V Liberci dne 25. 6. 2019

Vážený pane starosto,

obdržel jsem Vaši žádost ve věci upozornění na zabezpečení silnice III. třídy na hrázi rybníka Nohavice a žádost o opravu havarijních úseků krajských silnic na katastru obce Mírová pod Kozákovem.

Po projednání Vaši žádosti s majetkovým správcem silnic ve vlastnictví Libereckého kraje, Vám sděluji následující:

Krajská správa silnic Libereckého kraje, příspěvková organizace již ve druhém pololetí roku 2018 zadala vyhotovení projektové dokumentace na zabezpečení rybníku Nohavice. V dubnu letošního roku proběhlo jednání za účasti zástupce Rybářství Chlumec nad Cidlinou a. s., KSS LK, p. o. a projektanta. Dle zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, není hráze součástí ani příslušenstvím silnice. Z tohoto důvodu nemůže Liberecký kraj investovat do její opravy. Rybářství Chlumec nad Cidlinou a. s. nemá žádné finanční prostředky na opravu hráze. V současné době KSS LK, p. o. čeká na výpočet rozměrů bezpečnostního přelivu, které má dle dohody jako podklad dodat Rybářství Chlumec nad Cidlinou a. s. Koncept projektové dokumentace je již ze strany KSS LK, p. o. schválený. V případě získání stavebního povolení a vyčlenění finančních prostředků, je předpoklad realizace ve druhé polovině roku 2020. V rámci realizace zabezpečení hráze bude provedena oprava 15 m hráze, která je zborcená a nešlo by provést zabezpečení silnice. Součástí akce bude i oprava propustku bezpečnostního přelivu.

K plánovaným rekonstrukcím krajských silnic uvádím, že úsek silnice III/2832 z Turnova do Rohlin k odbočce na Rakousy se projekčně nepřipravuje. Souhlasím, pane starosto s Vámi, že na silnici je nutné provést rekonstrukci propustku u odbočky na Rakousy. Liberecký kraj ani nepřipravuje projekt na rekonstrukci silnice III/28210 v úseku Vesec pod Kozákovem – Prackov, bohužel v plánu není ani obnova vodorovného dopravního značení na silnici II/283 Chutnovka – Loktuše.

Projekční příprava v současné době probíhá na úsek silnice III/2834 – úsek křižovatka s III/2835 – Sekerkovy Loučky. Tento úsek byl vybrán z důvodu nejčtenějších stížností občanů, především denně dojíždějících zaměstnanců firmy Trevos. Celá silnice z Bělé u Turnova nebyla vybrána k přípravě z omezených finančních prostředků (délka 3,7 km) a nutnosti opravy hráze rybníku Nohavice.

I přes vyšší finanční prostředky do krajských silnic, je nadále cca polovina krajských silnic v nevyhovujícím nebo havarijním stavu a bohužel není v možnostech kraje během několika let všechny úseky opravit.

Děkuji za pochopení.

S pozdravem

Obec Mírová pod Kozákovem – DS
KSS LK - DS

Liberecký kraj

U Jezu 642/2a • 461 80 Liberec 2 • tel.: + 420 485 226 343

e-mail: jan.svitak@kraj-lbc.cz • www.kraj-lbc.cz • IČ: 70891508